

閉門爭吵疑被推倒跌傷頭

老翁倒斃寓所兒子被捕

【本報訊】屯門山景邨發生懷疑殺父倫常命案，兩父子前晚在屋內因事爭吵，六旬老父被人推撞跌倒，頭部疑撞到硬物受傷，之後昏迷不醒；兒子昨晨始報警，老翁送院後不治。警方調查後以涉嫌謀殺罪將兒子拘捕，並在垃圾房搜出至少三個被棄置的染血枕頭，已檢走作為證物。

遇害老翁梁×（六十五歲），與被捕青年梁×傑（二十七歲）為兩父子，住在屯門山景邨華樓一單位。消息稱，警方在死者頭頂近天靈蓋位置，發現一道約兩吋長傷痕，懷疑是由硬物撞擊造成，稍後安排法醫驗屍以確定死因。至於三個染血枕頭，被人棄置在大廈地下垃圾房的垃圾桶內。警方鑑證科人員事後到場，包括在垃圾房內協助搜查線索，其後探員會將染血枕頭檢回單位一併調查，將會安排化驗分析血液等資料。

檢三個染血枕頭

昨晨八時十五分，警方接獲梁×傑報案，指父親倒斃寓所內昏迷不醒；救護員接報趕到時，傷者已奄奄一息，立即送往屯門醫院救治，延至八時五十九分證實死亡。因他的頭頂出現一道明顯傷痕，傷口更長達兩吋，警方認為情況可疑，即循兇殺案程序處理，向兒子追查傷口如何造成，案件由屯門重案組第一隊接手。

據悉，有人起初指吾以對曾砌詞掩飾，但經嚴加詰問後終於和盤托出，承認在前晚八時，兩父子在住所內會發生爭執，期間父親被人推倒，頭部懷疑撞到硬物受傷；及至昨晨見父親昏迷才報警。探員調查後，以涉嫌謀殺罪將兒子拘捕，將單位嚴加封鎖，並安排鑑證科人員協助搜證。

疑犯被通宵扣查

探員根據盤問所獲資料，派人到大廈地下垃圾房搜查，結果在垃圾桶內，檢獲三個懷疑涉案染血枕頭，檢返命案單位跟進調查，其後將疑犯蒙頭押走，連同證物等帶回警署。警方稍後會安排法醫驗屍，以確定老翁致死原因，疑犯則被通宵扣查。



▲鑑證科人員到場協助搜尋線索



▲警方在垃圾房發現三個染血枕頭

▼警方封鎖發生命案的大廈垃圾房



▲遭私家車撞傷的男童被抬上救護車

衝燈被撞似打波子機
男童撞凹車 女司機險嚇暈

【本報訊】一名男童昨晨在西貢白沙灣疑貪方便在燈位前過馬路，被馳至的私家車猛撞彈飛三米外，拋到對面線撞向一輛的士，的士車身撞凹。男童僥倖只受輕傷，連環撞後自行爬起身坐在路邊；反而私家車女司機受驚感到不適，與男童一同送院治療。

連環撞車的男童姓范（十一歲），頭部有傷，救治後情況穩定。受驚女司機陳×玉（三十七歲），檢查後已出院。的士司機姓張（五十二歲），事件中無恙。

現場在西貢公路近白沙灣一處燈位

►涉疑藏毒青年被探員押返住所搜查



元朗拘藏K仔青年

【本報訊】警方昨日凌晨在元朗西鐵站外拘捕一名青年，在其身上搜出少量K仔毒品，市值約二千元，之後押返其白沙村寓所再搜查，以藏毒罪拘捕帶署。

被捕青年姓譚（二十歲），被控藏毒罪。

昨日清晨五時左右，元朗特別職務隊根據線報，懷疑一名目標男子涉及毒品活動，探員在元朗西鐵站外埋伏，及後發現疑人出現，立即上前截停調查，在該男子身上搜出二十一克懷疑K仔毒品，市值二千元，遂將他黑布蒙頭押回元朗白沙村寓所再搜查，然後帶署落案。

申請酒牌轉讓及續期啟事
BILLION

現特通告：陳亮祥其地址為新界大嶺山約東平山3A現向酒牌局申請把位於香港中環安慶臺1號安慶大廈3樓BILLION的酒牌轉讓給Gurung, Dhabindra其地址為香港灣仔堅尼地道127號4樓A室及續牌，批註事項為酒吧。凡反對對此公報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港仔堅尼地道25號樂基公司大廈8字樓酒牌局郵遞。

日期：二〇〇九年八月十六日

APPLICATION FOR TRANSFER AND
RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

BILLION

Notice is hereby given that Chan Siu Cheung of 3/F, On Hing Building, No.1 On Hing Terrace, Central, Hong Kong to Gurung, Dhabindra at 4th Floor, Flat A, 127 Lockhart Road, Wan Chai, H.K. with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this transfer and renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 223 Hennessy Road, Wan Chai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 16 August, 2009

股海翻艇難再起 創業屢試屢敗
倒霉漢狂飲滴露送命

【本報訊】一名曾任股票經紀的男子創業屢試屢敗蝕大錢，前晚與父親在筲箕灣寓所吵架後，疑因連番受挫意志消沉，躲在房內狂飲消毒藥水（滴露）自殺；母親昨晨發現時他已陷昏迷，報警送院後返魂無術。

自殺身亡男子陳×樂（三十五歲），與家人居住在筲箕灣道二六號一幢大廈的單位，母親姓譚（六十八歲）。警方在房內檢獲一個五百毫升的消毒藥水空樽和遺書，遺書透露因工作問題不開心而尋死。

曾與父親吵架

消息稱，事主學歷不高，讀至中三便輟學，其後投身金融業並繼續進修，十多年前他考獲一個股票經紀牌，當時股市愈升愈有炒風熾熱，他收入亦水漲船高，賺到眉開眼笑。惟好景不常，在九七年一場金融風暴，不少股民黃金夢碎由贏變輸；事主亦從天堂跌落地獄，財務陷困境欠下一身債，連股票經紀牌亦遭吊銷。有人更會被大耳窿登門討債，最後還向家人借錢始捱過難關。之後他欲重新考取股票經紀牌，惟多次被拒諸門外，最終無法再入行。

事主近年多番轉行創業，先後經營過書報檔及藥房，然而皆失敗。據悉，有的書報檔因屬無牌經營，曾兩次被當局檢控；開藥房是與朋友合資，卻慘斬數十萬元。之後他做過不少散工，長期處於半失業狀態，收入並不穩定；他不但事業連番受挫，近年與父親關係亦欠佳，父子不和常生爭吵。

事主近年多番轉行創業，先後經營過書報檔及藥房，然而皆失敗。據悉，有的書報檔因屬無牌經營，曾兩次被當局檢控；開藥房是與朋友合資，卻慘斬數十萬元。之後他做過不少散工，長期處於半失業狀態，收入並不穩定；他不但事業連番受挫，近年與父親關係亦欠佳，父子不和常生爭吵